

TIANRUI 天瑞体检

双亲节体检套餐特惠价599元

活动时间：5月9日至6月30日

电话：0533-7997555 www.trtjian.com
地址：高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口汇金大厦西裙楼三层（市十一中斜对过）

幸运风服饰、宝恩皮具、兆霞陶瓷

三家本土品牌 周末柜台特卖

时间：5月23日-24日 地点：桓台人民公园南门广场

关注 复工复产 助力企业发展
淄博品牌产品特卖会
咨询电话：13953300765

记者 张继才 报道

晨报淄博5月19日讯 关注复工复产，助力企业发展。5月23日-24日，由本报联合本土知名品牌推出的特卖活动第四站将走进桓台，淄博幸运风体育用品有限公司、淄博大桓九宝恩皮革集团有限公司和山东兆霞文化创意科技有限公司旗下的运动休闲服饰、皮具及陶瓷产品，都将推出特价销售活动，让市民在家门口就能选购到质优价廉的商品。

当前，疫情防控进入常态化，从国家到省市，各级政府纷纷采取措施帮助企业复工复产，本报也联合本土知名品牌推出了品牌产品特卖活动，以帮助企

业更好地恢复正常生产。活动推出以来，先后吸引了幸运风、宝恩集团和兆霞陶瓷等本土知名品牌加入。

继在淄博中心城区、淄川先后举行后，本周末，品牌产品特卖活动将在桓台人民公园南门广场举行。

“10块钱就让消费者买到称心如意的衣服，T恤和短裤50块钱3件，卫衣长裤等原价几百元的，两件才卖100块钱，夏季新款6折起售。”幸运风相关负责人说，幸运风旗下的运动、休闲、户外等不同定位的服饰将全部推出特价产品，这些产品既有适合6-16岁孩子的，也有专门为年轻人到老年人等各年龄段市民精心挑选的新款。作为淄博本土知名运动品牌，幸运风曾先后获得山东省著名商标、山东名牌、中国同行业十大名牌、中国驰名商标等称号。

宝恩集团是淄博有名的中

高档皮革及系列皮革制品生产企业，公司综合实力位居全国皮革行业前三，产品主要销往国外市场，“全美十大家具品牌，有六家是我们的家具采购商，我们还是Coach、MK、CK、TB等知名品牌的主要供应商。在国外订单受到影响的情况下，我们举办此次特卖会，让淄博市民以最实惠的价格，用上具有国际品质的产品。”宝恩集团总裁助理张琛说，本次活动，公司的各式皮包、腰带等产品全部折扣销售，最高降幅达80%，部分女包以成本价销售，很多国际一线品牌的同款产品，均接受私人定制，让消费者拥有专属的皮具。

作为集研发、生产、销售、培训、礼品定制等为一体的综合性陶瓷文化创意企业，兆霞陶瓷在不断研发设计陶瓷新产品的同时，在陶瓷衍生品方面持续发力，成为淄博陶瓷文化创意领域领跑者。与此同时，兆霞陶瓷打

造的“陶瓷名品汇”，将江西景德镇、江苏宜兴、广东潮州、福建德化、福建建阳等全国各地的品牌陶瓷产品带到了淄博，优质品牌的陶瓷产品，以亲民的价格，满足大众对陶瓷名品消费的需求。届时，兆霞陶瓷将携带茶具、餐具和创意礼品等近百款特价产品来到现场，“出口日韩的19头餐具仅需199元，7头日式手绘茶具仅需29元，绝对物超所值。”山东兆霞文化创意科技有限公司总经理赵霞说。

记者在关注复工复产的过程中发现，在淄博市委市政府领导下，各级部门不断出台各种措施促进发展，各企业也积极转型，通过线上线下结合的方式促进销售，以消除疫情带来的不利影响。同时，热心网友和广大市民也纷纷从专业角度、产业方向等方面，为企业复工复产、促进销售出谋划策，相关建议我们将一一转达给相关企业。大众日

报淄博融媒体中心旗下鲁中晨报、网易山东等60多个端口，将持续为复工复产提供媒体支持，与企业一起攻坚克难。

除了桓台的特卖活动外，周村、临淄等区县的特卖活动也在紧锣密鼓筹备中，详细时间和地点将通过“鲁中晨报”官方微信号及时发布。

活动时间：5月23日-5月24日 上午8点到下午6点

活动地点：桓台人民公园南门广场（中心大街）

咨询电话：13953300765

友情提示：当前仍处于疫情防控期间，为了您和他人的健康，请到现场购买的市民，做好防护措施。



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多特卖会内容

5·20——爱的告白

5·20，谐音“我爱你”，很多人会在这个美好的日子里向爱人表达爱意，但也有很多人因坚守岗位没法和爱人团聚，用别样的方式给爱人送上一份浪漫。

坚守战疫一线 他俩等来同日休息

114天 终于承诺实现去游玩

记者 张培
通讯员 梁兆福 张会龙

5月18日，星期一。夫妻俩终于同一天轮休，徐晓辉要在当天兑现给妻子黄琳琳的承诺——此前他们约定在“5·20”前出去游玩。这次游玩主要想让妻子放松一下身心，因为从1月25日正月初一起，妻子就报名参加了抗击新冠肺炎疫情医疗队，他也在淄博车务段东风站封闭工作，时隔114天，这是两人第一次同日休息。

徐晓辉告诉记者，他是中铁铁路济南局集团有限公司淄博车务段东风站的一名调车长，其妻黄琳琳是淄博市第四人民医院的主管护师。1月25日起，他们夫妻二人同时参与到抗击新冠肺炎疫情的战斗中。作为铁路行车重要岗位的职工，疫情防控紧张时期，徐晓辉奋战在东风站封闭管理区，黄琳琳则坚守在抗击疫情一线，护理淄博市确诊和疑似新冠肺炎患者。不同行业的夫妻俩，各自坚守在一线，放弃了团聚和安逸。

徐晓辉自从1997年进入铁路系统来到东风站，一直从事调车工作，在23年里，他积极发挥党员模范带头作用，所在的班组获得过全国工人先锋号。2020年春节，为抗击突如其来的疫情，作为调车长，他自觉服从车站封闭式集中管理，长期坚守一线岗位。

黄琳琳从卫校护理专业毕



5月18日，两人终于同日休息，徐晓辉和妻子黄琳琳出去游玩。徐晓辉 供图

业后，从事护理工作。2003年参加工作不到半年，她就遇到了非典。她毫不犹豫地报了名，走上了抗击非典的战场。2020年1月，黄琳琳所在的医院被定为新冠肺炎患者集中收治医院，她又报名参加了抗击新冠肺炎疫情医疗队。作为骨干护士，黄琳琳年年被评为先进个人，对于她的决定，丈夫徐晓辉给予默默支持。

他们的儿子今年15岁，面临着中考，疫情防控期间爸妈都不在家，他只能跟着爷爷奶奶生活。很长时间没法见父母，每次打电话，儿子都忍着泪水说：“爸妈放心，我会努力学习，听爷爷奶奶的话，你们一定安全回来。”

“你能请假回家一趟吗？”

看看老人和孩子，我这里走不开，你回来再给我送点生活用品和换洗衣服。”疫情形势好转以来的一天，已在东风站集中管理一个多月的徐晓辉，突然接到在医院值班的妻子的电话。

快一个月没有见到妻子和家人的徐晓辉，充满了担心和牵挂。妻子来电话时正好是周末，他刚下夜班。考虑再三，徐晓辉才把实情告诉车间领导。车间领导了解情况后，当即予以准假，并嘱咐他做好防护。

徐晓辉急匆匆地赶回家，直奔厨房，忙活了一个多小时，为妻子做了一顿她最爱吃的红烧排骨。父子俩收拾了衣服，带上一些生活用品，匆匆赶到医院。妻子站在隔离病房的窗户前向外张望，当看到徐晓辉和孩子时，只能隔着玻璃向丈夫和孩子使劲挥手，一家三口远远地对视着，百感交集。

挥手告别，夫妻二人又重返工作岗位。直到疫情防控好转，他们才回到了家，才和家人再次相聚。

经历了这次疫情，徐晓辉更加理解了妻子工作的辛苦，5月12日国际护士节，他给妻子买了一束大大的鲜花，并彼此约定在“5·20”前出去游玩。从1月25日至5月18日，经历了整整114天，两人终于能在同一天休息，一起出游，收获满满的幸福。

为了工作两次推迟婚期

视频里 他向未婚妻深情告白

记者 任灵芝
通讯员 亓甜甜 报道

晨报讯 “对不起媳妇，我们的婚期又要延迟了。看我身后的新训队员，你我的付出，是为了山东消防的未来！”5月19日，消防员李林杰请同事们帮忙录了一段特别的视频，向未婚妻表达歉意。他的身后，是山东省今年新招的、正在训练的消防员。新训消防员们齐声替李林杰喊出最深情的告白：“集训结束，使命完成，林杰队长接你回家！”

李林杰是淄博市消防救援支队高新技术开发区大队石桥救援站的助理站长，本来今年的5月20日，他要和未婚妻举行婚礼。这个婚礼来之不易，因为在疫情防控期间，原定于2月20日举行的婚礼推迟了，没想到，这一次他又食言了。因为李林杰是一名热爱自己工作的消防员，“这次正好赶上新入队的消防员集训，我被选为教练，带新训消防员。”

两次推迟婚礼，李林杰的未婚妻表示理解，“他非常喜欢消防员这份工作，既然他喜欢，我就会永远支持。”

李林杰今年26岁，德州人，2011年入伍后成为一名消防员。李林杰说，虽然开始参与灭火救援后，也经历了很多危险，可对于消防员这个职业的热爱丝毫没有消减。

在李林杰当消防员的第二

年，周边地市发生化工厂爆炸，他和队员前往支援，“刚到现场，听见‘轰’的爆炸声，就在耳边。这是第一次非常真实地接触到危险，心里非常害怕，但害怕之后还是跟着班长和老兵冲了上去。”

诚然，水里来火里去，消防员是离危险最近的一份职业。可这份职业带来的获得感让李林杰爱得更加炙热，“特别是救援的时候，当你看到被困在驾驶室的人，对生的那种渴望，看着你的那种眼神，你的心揪得紧紧的，恨不得立即将他救出来。等你把人救出来时，他的眼神里又充满了感激，那种成就感和获得感，把心填得满满的。”

正是因为对职业的爱，李林杰不管是训练时还是灭火救援时都全力以赴。从当消防员的第二年开始，他每年都代表所在单位参加淄博市、山东省的比武，每次的成绩都不错。正是因为这样，他被选为山东省新招聘消防员集训教练。

收到命令后，李林杰毫不犹豫地去了济南，“我是家里的独生子，父母也一直盼着这场婚礼，可我职责所在，只能让他们再等一等了。”



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看告白视频